

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004983487

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Wohnbaugenossenschaft Glana, Buchs (SG)

Wohnbaugenossenschaft Glana c/o August Mettler Glannastrasse 1a 9470 Buchs SG

Wohnbaugenossenschaft Glana, in Buchs (SG), CHE-100.383.150, Genossenschaft (SHAB Nr. 132 vom 11.07.2017, S.0, Publ. 3637295). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schildknecht, Josef, von Waldkirch, in Buchs SG, Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gähwiler, Josef, von Buchs (SG), in Buchs SG, Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hagmann-Tinner, Katharina, von Sennwald, in Buchs SG, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Jusenovic, Ljuljja, von Buchs (SG), in Buchs SG, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; JRT JÜRG ROHRER TREUHAND AG (CHE-108.016.100), in Buchs SG, Revisionsstelle [bisher: JRT JÜRG ROHRER TREUHAND AG, in Buchs SG (CH-320.3.020.965-8)]. [Anpassung der Revisionsstelle aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]

Tagesregister-Nr. 9012 vom 17.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 132, Datum: 11.07.2017 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG